Catologo Libreria Viborada

Istituzioni finanziarie contabili e
di controllo dello Stato
Pontificio dalle origini al 1870

MINISTERO DEL TESORO

RAGIONERIA GENERALE DELLO STATO

ISTITUZIONI FINANZIARIE
CONTABILI E DI CONTROLLO
DELLO STATO PONTIFICIO

Read More
SKU: 6503
Price: 140,00€
Stock: instock

DALLE ORIGINI AL 1870

Categories: Economia

@ autore: Ministero del Tesoro. Ragioneria Generale
dello Statoeditore: Istituto Poligrafico Dello Stato
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1961

Product Description

VII4+1055 pp. : 30 cm. Legatura tutta tela blu con titoli in oro sul dorso. da pag. 397 a pag. 1055
tavole fuori testo di copie di bilanci, chirografi, conti consuntivi e carte geografiche ripiegate,
con errata corrige. Piatti leggermente sbiaditi ai lati superiori LIBRO CONTO VENDITA GABRIELE

rilegato Molto buono (Very Good) (6503)



https://viborada.it/prodotto/istituzioni-finanziarie-contabili-e-di-controllo-dello-stato-pontificio-dalle-origini-al-1870/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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"W e . . . . .
L kN Il bilancio finanziario
Read More
SKU: 9705

Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Economia

autore: Rossi, Giovannieditore: soc. editr. Dante
Alighieriluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1901

Product Description

XVI, 516 pagine 26 cm. Rilegatura coeva in mezza tela con angoli, titolo in oro al dorso, timbro

di biblioteca in antiporta e all'ultima bianca, volume dismesso rilegato Molto buono (Very Good)
(9705)



https://viborada.it/prodotto/il-bilancio-finanziario/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Storia della ragioneria.

Contributo alla conoscenza e
interpretazione delle fonti piu
STORIA Lerprete onti'p
DELLY significative della storia
RAGIONERIA ]
CONTRIBUTO ALLA CONOSCENZA E INTERPRETAZIONE e c o n o m I c a
i Read More
SKU: 6164

Price: 120,00€
Stock: outofstock

Dore. CRGARE SUFP! . EDITORE Categories: Economia

1850

autore: Melis Federigoeditore: Zuffiluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1950

Product Description

X, 872 pagine con 54 pagine di tavole fuori testo e 55 figure, 25 cm. Brossura, Libro usato
proveniente da collezione privata . All'esterno piccole imperfezioni (vedi foto), data
sull'antiporta. brossura Molto buono (Very Good) (6164)



https://viborada.it/prodotto/storia-della-ragioneria-contributo-alla-conoscenza-e-interpretazione-delle-fonti-piu-significative-della-storia-economica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Del merito e delle ricompense :
trattato storico e filosofico. 2
Volumi in un tomo

Read More

SKU: 18305

Price: 100,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Gioia Melchiorreeditore: presso L. Tenere
luogo-edizione: Parigianno-edizione: 1833

Product Description

2 volumi di 27 cm legati insieme. Volume 1: 249 pagine, volume 2: 310 pagine. Legatura coeva
in mezza pelle con tassello al dorso come da foto, fioriture leggere. on allegato lettera
manoscritta intestata "Procura generale d'appello Roma" rilegato Molto buono (Very Good) 3.

ed(18305)



https://viborada.it/prodotto/del-merito-e-delle-ricompense-trattato-storico-e-filosofico-2-volumi-in-un-tomo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Product Description
2 volumi in 8°, 260 e 212 pagine, bella rilegatura coeva in pergamena con tassello e titolo al
dorso, bruniture lievi su alcune carte, Edizione seconda notabilmente emendata e corretta colla
giunta di alcune annotazioni . rilegato Buono (Good) (9785)

Trattato del contratto di
cambio; della negoziazione che
si fa colle lettere di cambio; dei
biglietti di cambio .. del sig.
Pothier reso conforme alle
nuove leggi, dal sig. Hutteau
con delle note sui cambiamenti
fatti nella legislazione del
commercio .. Volume 1.- 2.

Read More

SKU: 9785

Price: 95,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Pothier, Robert-Josepheditore: dalla
Tipografia di Gio. Battista Seguin. Si vende nel
Gabinetto Letterario al largo del Gesu nuovoluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1820-1821



https://viborada.it/prodotto/trattato-del-contratto-di-cambio-della-negoziazione-che-si-fa-colle-lettere-di-cambio-dei-biglietti-di-cambio-del-sig-pothier-reso-conforme-alle-nuove-leggi-dal-sig-hutteau-con-delle-note-sui/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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MGNETA

| RECHERCIES SUR LORGANISATION BT
L’ART DES EMISSIONS MONETAIRES
DELA RE:*UE!.IQUB ROMAINE -

(28931 8v.J.C)

Product Description
In 8, pp. XXIV+627, 630-1214, XXV p. di tavole. Legatura tutta tela con titoli in nero sul piatto e
sul dorso. lllustrazioni nel testo. rilegato Perfetto (Mint) (5704)

Moneta. Recherches sur
I'organisation et I'art des
emissions monetaires de la
Republique romaine : (289 - 31
av. J.-C.). Volume 1 e 2

Read More

SKU: 5704

Price: 90,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Hubert Zehnackereditore: Ecole francaise de
Romeluogo-edizione: Romeanno-edizione: 1973

ANTONIOD

GENOVESI

| Secritti cconomici
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Scritti economici. 2 volumi

Read More

SKU: 15378

Price: 80,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Antonio GENOVESIleditore: Istituto Italiano
per gli Studi Filosoficiluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1984


https://viborada.it/prodotto/moneta-recherches-sur-lorganisation-et-lart-des-emissions-monetaires-de-la-republique-romaine-289-31-av-j-c-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
https://viborada.it/prodotto/scritti-economici-2-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Product Description

2 volumi ; 25 cm, Volume 1: 618 pagine con 2 tav.: facsimili; 25 cm. Volume 2: 630-1332, 38
pagine con 2i tav.: facsimili; 25 cm. Legatura editoriale in tela azzurra con sopracop. gialla
rilegato Molto buono (Very Good) (15378)

Produzione di merci a mezzo di
merci : premesse a una critica
della teoria economica

FIERO SRAFFA

PRODUZIONE DI MERCI

A MEZZO DI MERCI
Read More

SKU: 12793
Price: 80,00€
Stock: outofstock

Premesse a wna critica della teoria economica

Categories: Economia

autore: Sraffa Pieroeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1969

GIULIO EINAUDI EDITORE

Product Description

seconda edizione italiana. Buon esemplare, senza particolari difetti da segnalare (un alone alla
copertina anteriore come da foto). Il libro di Piero Sraffa, pubblicato in inglese sotto il titolo
“Production of commodities by means of commodities: prelude to a critique of economic
theory” a Cambrige nel 1960 e subito dopo da Einaudi nel corso dello stesso anno. Qui abbiamo
la seconda edizione del 1969. XIll, 127 pagine, brossura, carta leggermente ingiallita brossura
Molto buono (Very Good) (12793)



https://viborada.it/prodotto/produzione-di-merci-a-mezzo-di-merci-premesse-a-una-critica-della-teoria-economica-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Le operazioni bancarie. Volume

LE OPERAZIONI cend M
BANCARIE .. neac ot

SKU: 18592
Price: 75,00€
Stock: instock

A cura di Giuseppe B. Portale

Categories: Economia

autore: Giuseppe Portale a cura dieditore: Giuffre
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1978

GIUFFRE EDITORE - MILANO

Product Description
In 8, pp. 503, 508-1178. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (18592)

—— 1 Mediobanca e le relazioni
economiche internazionali
dell'ltalia. Atlantismo,

ARCHIVIO STORICO MEDIOBANCA
“VINCENZO MARANGHI"

GIOVANNI FARESE

MEDIOBANCA integrazione europea e sviluppo
E LE RELAZIONI ECONOMICHE
INTERNAZIONALI DELL'ITALIA deIIIAfrica 1944_1971
4
ATLANTISMO, INTEGRAZIONE EUROPEA
E SVILUPPO DELL'AFRICA,
s iidd Read More

SKU: 4799
Price: 75,00€
Stock: outofstock

Categories: Economia

Yt A
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autore: Giovanni Fareseeditore: Mediobancaluogo-
o edizione: Milanoanno-edizione: 2020



https://viborada.it/prodotto/le-operazioni-bancarie-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
https://viborada.it/prodotto/mediobanca-e-le-relazioni-economiche-internazionali-dellitalia-atlantismo-integrazione-europea-e-sviluppo-dellafrica-1944-1971/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Product Description
In 8, pp. VIII+318. Brossura. Archivio storico Mediobanca "Vincenzo Maranghi" Edizione di 3000

esemplari non venali. brossura Ottimo (Fine) (4799)

— —

Le rilevazioni aziendali

PAOLO EMILIO CASSANDRO

NELL DEGLI STUDI DI ROMA

. Read More
SKU: 7521

Price: 70,00€
LE RILEVAZIONI AZIENDALI Stock: instock

Categories: Economia
SECONDA EDIZIONE

autore: Cassandro Paolo Emilioeditore: F. Cacucci
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1975

CACUCCI EDITORE - BARI

S — i— et

Product Description
619 pagine, 24 cm, Brossura, seconda edizione, taglio in barbe. brossura Ottimo (Fine) (7521)



https://viborada.it/prodotto/le-rilevazioni-aziendali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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LEZIONI Lezioni di macroeconomia
Giorgio Rodano Read More
DI MACROECONOMIA  sku: 18150

Price: 60,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Rodano, Giorgioeditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2000

Carocci

Product Description
In 8, 544 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (18150)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-macroeconomia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

